
ENQUESTA OPINA. Octubre 2005. Dades més rellevants. 

 

Creu que Catalunya necessita un nou Estatut? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Amb quina d’aquestes afirmacions està més d’acord? 

 

% Total 

    

Catalunya aporta a l’Estat els diners que li pertoca 17,8 

Catalunya aporta a l’Estat més diners dels que 

li pertoca 69,9 

Catalunya aporta a l’Estat menys diners dels que li 

pertoca 3,6 

NS/NR 8,7 

%
PSC CiU ERC ICV EUIA PPNo vot.

Si 69,8 77,8 96,1 80,4 27,1 58,6
No 17,1 9,2 2,6 15,7 62,5 25,8
NS/NR 13,1 13,0 1,3 3,9 10,4 15,6

Record de vot autonòmiques 2003

%
Cap. Àrea Resta Gir. Lle. Tar.

Si 73,8 65,7 71,7 74,2 68,4 76,0
No 19,0 17,6 17,0 10,1 19,3 11,5
NS/NR 7,2 16,7 11,3 15,7 12,3 12,5

Barcelona

%
Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 +64

Si 74,0 68,9 72,4 70,4 75,5 67,0 71,2
No 17,3 15,9 13,8 20,6 16,3 18,4 13,0
NS/NR 8,7 15,1 13,8 9,0 8,2 14,6 15,8

Sexe Edat

71,4%
16,6%

12%

Si No NS/NR



% Sexe   Edat 

  Home Dona   18-24 25-34 35-49 50-64 +64 

Catalunya aporta a 

l’Estat els diners que li 

pertoca 18,4 17,3   18,7 21,6 17,1 18,9 13,5 

Catalunya aporta a 

l’Estat més diners dels 

que li pertoca 70,1 69,7   74,0 67,8 74,3 68,4 65,6 

Catalunya aporta a 

l’Estat menys diners 

dels que li pertoca 2,9 4,3   3,3 5,5 2,7 2,4 4,2 

% Barcelona       

  Capital Àrea Resta Gir. Lle. Tar. 

Catalunya aporta a 

l’Estat els diners que li 

pertoca 16,5 20,5 18,6 10,1 17,5 19,8 

Catalunya aporta a 

l’Estat més diners dels 

que li pertoca 72,6 66,7 71,7 75,3 61,4 64,6 

Catalunya aporta a 

l’Estat menys diners 

dels que li pertoca 3,4 3,8 3,2 3,4 5,3 4,2 

% Record de vot autonòmiques 2003 

  PSC CiU ERC ICV EUIA PP No vot. 

Catalunya aporta a l’Estat 

els diners que li pertoca 21,4 10,8 5,3 31,4 33,3 21,1 

Catalunya aporta a l’Estat 

més diners dels que li 

pertoca 65,9 81,1 92,1 62,7 47,9 53,9 

Catalunya aporta a l’Estat 

menys diners dels que li 

pertoca 3,2 2,2 0,0 2,0 8,3 9,4 

 


